从乖乖女到叛逆女,胜过"议会所有反对党"-

# 利总理女儿成了她爸的反对派

意大利总理贝卢斯科尼 24 岁的女儿芭芭拉一直是他 的掌上明珠,可是"女大不由 爹",让贝卢斯科尼大感头疼 的是,正在米兰攻读大学哲学 学位的芭芭拉变得越来越" 反 叛", 左翼媒体赞扬她对父亲 的批评比"意大利议会中的所 有反对党"加起来都有力,媒 体还幽默地宣告:" 意大利政 府和反对党如今已经包容在-个家庭中!

#### 总理"掌上明珠" 成父亲"反对派"

意大利总理贝卢斯科尼生 平结过两次婚, 并和两任妻 子生有两个儿子和3个女 贝卢斯科尼 42 岁的大 女儿玛琳娜是他和第一任妻 子卡拉所生, 玛琳娜曾经人 选《福布斯》杂志"全球 100 名最具影响力女性 。贝卢斯科尼和第二任 妻子维罗尼卡·拉里奥生有 两个女儿芭芭拉和伊莱奥诺 拉, 芭芭拉和伊莱奥诺拉都 是贝卢斯科尼的"掌上明 珠",年龄更小的伊莱奥诺拉 至今还没有显露出对政治的 兴趣,然而 24 岁的芭芭拉却 变得越来越"反叛",成了家中 的"反对党"!

据悉, 贝卢斯科尼的第二 任妻子维罗尼卡是一名前演 员,她在米兰剧院中半裸演出 时将贝卢斯科尼迷倒, 使他拜 倒在她的石榴裙下,并迎娶她 为第二任妻子。然而当贝卢 斯科尼出任总理后,特立独 行的维罗尼卡总是拒绝陪伴 他出席国事访问, 并抱怨政 治总是她家早餐餐桌上一个 令人痛苦的话题。维罗尼卡 还接受一家具有强烈反贝卢 斯科尼倾向的媒体采访,强烈 抨击伊拉克战争,完全无视她 丈夫也曾派遣意大利军队前 往伊拉克。一个我行我素的妻 子已经让贝卢斯科尼很头疼, 没想到女儿芭芭拉竟然也步母 亲后尘,成了父亲政治的"反 对派"!



24岁的芭芭拉和父亲贝卢斯科尼在一起

#### 拒绝加入父亲政党 谴责父亲电视台节目

据悉,早在芭芭拉 21 岁 时,她就曾对父亲名下电视网 各种"少儿不宜"的节目进行 过谴责,并称如果她发现自己 的孩子在观看贝卢斯科尼名下 电视台的这些节目, 她会毫不 犹豫地关掉电视机。此外,芭芭 拉还拒绝加入将她父亲推上权 力舞台的意大利力量党。

上个礼拜,芭芭拉又在 篇金融道德论文中对"商人从 政、政客经商"的利益瓜葛和 腐败问题进行了抨击,并呼吁 议会设立规范,有效监督政商 不分所引发的利益冲突问题。 这显然就是在影射贝卢斯科 尼, 芭芭拉就差明着谴责老爹 了,因为贝卢斯科尼除了管理 国家外,还经营着一个包括多 家电视台、银行、出版业和足球 俱乐部在内的商业帝国! 英国 《经济学家》7年前就曾撰文 指责贝卢斯科尼利用职权为 家族企业牟利,破坏公众利 益,贝卢斯科尼一怒之下曾以 诽谤罪为名将该杂志告上法 庭,不过最近却以败诉收场。

芭芭拉如今在米兰一所大 学中攻读哲学学位,芭芭拉说: "我相信政客经商、商人从政 的利益冲突问题需要得到管 制。"芭芭拉上周接受意大利 《新闻报》采访时承认,她发起

的是一场孤独的战争,国人显然 对她的呼吁缺乏兴趣。芭芭拉悲 哀地说:" 选举投票结果显示意 大利人并不关心这一问题。"

#### 创立"米兰年轻人" 成为年轻一代"翘楚"

据悉, 芭芭拉在意大利年 轻一代中的影响已经开始露出 端倪,她是意大利"米兰年轻 人"慈善组织的共同创建人 之一,该慈善组织是由一些意 大利富有商人的子女创建的, 最初的目的是为了给 2004 年东南亚特大海啸受害者募 集救助资金。"米兰年轻人" 组织很快就成了意大利名门 贵胄后裔聚会的场所,这些年 轻人既想享受富裕的生活,但 又不想背叛自己的社会良心。 " 米兰年轻人" 组织将在下个 月举办一场关于商业道德规范

芭芭拉对记者说:"我们 需要为正确的行为制定更多的 规则,并且需要更完善的制度 确保当前的法律能够真正受到 应有的尊重。

### 左翼媒体大加褒扬: 叛逆女胜过所有反对党

贝卢斯科尼家的"叛逆女 儿" 芭芭拉如今已经被意大利 左翼媒体形容为"女英雄",意 大利最坚定的左翼媒体之一 《解放日》对芭芭拉大加称赞,

评比"意大利议会中的所有反 对党"加起来还有力,该媒体 甚至还幽默地评论称:"意大 利政府和反对党如今已经包容 在一个家庭中!'

据悉, 芭芭拉目前是父亲 贝卢斯科尼创办的家族投资公 司 Fininvest 公司的董事会成 员,她完全拥有一个强大的平 台在商业世界中宣传和贯彻自 己的社会理念。

#### 家族出了"内乱" 叛逆女儿让老贝很头疼

芭芭拉此前拒绝诱露自己 是否和父亲贝卢斯科尼就"政 客经商、商人从政"的利益冲 突问题进行过面对面的争论, 她对记者说:"我们还没有时 间进行讨论,不过他将成为第 一个看到我论文的人。

对于贝卢斯科尼来说,女 儿芭芭拉从"乖乖女"变成了 "叛逆女",显然让他始料未及, 也让他大感头疼。不过,贝卢斯科 尼的政治盟友们却试图对这种 "家族内乱"状况进行轻描淡写 的处理,国防部长拉鲁萨评论说: "政治家的孩子和企业家的孩 子,就和普通雇员和工人的孩子 们一样, 他们都希望创建一个更 好的社会,我们不应该简单地给 他们贴上'左翼'的标签。"台文



10岁时的芭芭拉骑在贝 卢斯科尼的脖子上

## 3500万变成 500 万

# 索海盗为军火船索要巨额赎金

在索马里附近海域劫持 ·艘军火船的海盗27日放出 风声, 为军火船索要 3500 万 美元赎金,后又把赎金降至 500 万美元。美国媒体同日报 道,美军一艘驱逐舰已找到遭 劫军火船,正在离它几公里处 密切监视。

海盗之所以调整"要价" 原因是所劫军火均为"二手 货",另外,如船不靠岸,无法卸 载船上坦克。这艘货轮名为"法 伊尼"号,25日在驶往肯尼亚 途中遭海盗在索马里附近海域 劫持。乌克兰国防部长尤里·叶 哈努罗夫证实, 遭劫货轮载有 33 辆 T-72 型主战坦克、枪榴 弹发射器和其他武器弹药。

俄罗斯新闻网站 life.ru27 日公布了一段网站记者与遭劫 货轮上一名人质的谈话录音。

这名人质自称货轮大副维 克托·尼科利斯基。他说,受海 盗命令,他用英语说话,传达海 盗索要赎金的意图。但他不知 道赎金具体数目。尼科利斯基 说,船上现有35人,其中21人 是被劫船员。大部分人都被关 在同一间闷热的房间内。

尼科利斯基说,船上没有 人员受伤。不过,船长因为中 暑,身体状况不好。眼下尚无法 确定这段录音的真实性。

军火船遭劫事件发生 后,美军派出一艘军舰追截, 俄海军也从波罗的海舰队抽 调护卫舰"无畏"号前往索马 里海域。

美联社援引一名不愿公开 姓名的美国军官的话报道,遭 劫货轮停泊在索马里海岸附 近,美军"霍华德"号驱逐舰已 经将其找到,正在几公里开外 监视, 以确保海盗不会卸载船 上军火或转移人质.

王宏彬(新华社供本报特稿)

## 怪病女孩眼皮睁 3 天闭 3 天

澳大利亚墨尔本市 21 岁 女孩娜塔莉·艾德勒患有一种 举世罕见的怪病:从4年前开 始,她的眼皮会瘫痪紧闭3 天,使她陷入如同"失明"般的 状态中;然而接下来的3天她 的眼皮又会恢复正常, 使她能 够清楚视物,不过3天后,她的 眼皮又会陷入瘫痪紧闭状态 中,如此周而复始,这意味着娜 塔莉平均每周都要"失明"至 少3天时间。澳大利亚眼科医 生称,他们相信娜塔莉是世界 上唯一患有这种罕见怪病的 人, 医生怀疑她的怪病跟眼部 肌肉痉挛有关,并一度通过肉 毒杆菌治疗使她眼皮的"睁闭 循环"更改到了" 睁 5 天、闭一 天",不过肉毒杆菌治疗现在已 对娜塔莉失去疗效,她的眼皮 又恢复到了" 睁 3 天、闭 3 天"



娜塔莉的左眼皮耷拉下来

的罕见循环状态中。

娜塔莉至今已经接受过数 百次医学检查测试, 奥戴医生 和其他澳大利亚医生都相信,娜 塔莉可能是世界上唯一一个患 有这种怪病的人。此外,娜塔莉 还经常遭遇无法解释的疲劳和 反胃。娜塔莉尽量在能够睁眼的 日子中做更多的事情。娜塔莉还 是一名足球迷,不过她却经常无 法观看足球比赛。



单件满 2999 元返 600 300元全座流用有中的门300元 经间隔间 机

洪武路50号

单件满4999 元返 900 400 / 全位 10 共享 日 日 10 大学 日 10 家计满 **7999** 元返 **1200** 500/全经国共产业价值700元 生物/14元次数

·莱斯报务专维:025-83758831

家计满 9999元返 1600 700, 企作過年等+10億900, 日本工作

累计满12999元返 2000 900元金原流月费+格育1100

所有等级还可加赠500元美容美体卡

D92件表点上单件需求300万平4.6%的/电脑/小管电影等/工产机/指扩不多点。并是有1次。有

中川北路105号 浦口大车顷

汉中階6号 9871-大-高明

瑞金路52号 党化门大车场

建宁路90号

得350(200元话费+150元全场通用券)

限新街口/山西路/江东北路/长天路/江宁大市口店/金谷路店/六台店/江浦市/乔水市/高德店/活江店

总经理签名 礼享金陵 9.29-10.1

活动期间在新港口/山州路购物满6800元,凭总经过签名加增19寸液昂彩电 市区所有卖场购物满800元加贴价值400元。拿根手动增计机一台 手机/使/四/回肠/小家用/心压机型不验用:沃克斯止,光见雪耸分告

江东北路大规坛 江东南路大规坛 江东北路303号 江东中路118号 水西门大街2号

长乐路132号